



Ecsegfalva Község Önkormányzata
5515 Ecsegfalva, Fő utca 67.

JEGYZŐKÖNYV

**ECSEGFALVA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK**

**2023. október 24-én
megtartott közmeghallgatásáról**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. október 24-én megtartott közmeghallgatásán az Ecsegfalvi Művelődési Házban.

Jelen vannak:

Galambos István	polgármester
Szarka Edina	alpolgármester
Varga Anikó	alpolgármester
Kovácsné Vékony Anita	képviselő
Juhász Károly	képviselő
Pocsai Krisztián Ferenc	képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz:

Czene Boglárka	jegyző
Szarka Andrea	aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Vári Edina titkársági ügyintéző

Vendégként meghívottak:

Pataki Balázs	Ecsegfalva Polgárórség Közhasznú Szervezet elnöke
Szöllősi Zsolt r. főrm.	körzeti megbízott

A lakosság részéről megjelentek száma: kb. 30 fő.

A polgármester üdvözli az ülésen megjelenteket.

A polgármester elmondja, hogy a mai ülésen Gaál Marianna képviselő nem jelent meg, aki távolmaradását előzetesen jelezte.

A polgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület létszáma: 6 fő.

A polgármester ezt követően a napirendek ismertetésére tér át.

Az ülés napirendi pontjai:

1. Az önkormányzat 2022. évi munkájáról szóló beszámoló.

Előadó: Galambos István polgármester

2. A lakosság közérdekű javaslatainak, felvetéseinek meghallgatása és megvitatása.

A polgármester kérdésként tette fel a testület tagjai felé, hogy indítványozzák-e egyéb önálló napirendi pont megtárgyalását?

Megállapítja, hogy a képviselők nem indítványoznak egyéb önálló napirendet.

Szavazásra kéri a testület tagjait.

Aki egyetért a napirendi javaslattal, kéri, az kézfelnyújtással jelezze.

A szavazást követően megállapítja, hogy a testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozza:

Határozat:

82/2023.(X.24.) Ef.Kt.hat.

Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023. október 24-én tartandó közmeghallgatás napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Az önkormányzat 2022. évi munkájáról szóló beszámoló.
Előadó: Galambos István polgármester
2. A lakosság közérdekű javaslatainak, felvetéseinek meghallgatása és megvitatása.

1. Napirendi pont

Galambos István polgármester – rátér az első napirendi pontra.

A polgármester az önkormányzat 2022. évi beszámolója kapcsán egy rövid prezentációval készült.

(A prezentáció a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Röviden bemutatja az önkormányzat költségvetésének alakulását bevételi, illetve kiadási oldalon, szól a beruházásokról, a pályázatokról, a munkajogi létszámról és a közfoglalkoztatási programról, valamint a településen működő posta és az egészségügy helyzetéről.

A szennyvízberuházás kapcsán tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a tervek elkészültek, az engedélyek pedig rendelkezésre állnak, csak a támogatás kiutalására várnak.

Mivel a KEHOP forrás kimerült, így nem tudják finanszírozni a fejlesztést, de reményeik szerint a 2024. január hónaptól induló KEHOP Plusz kapcsán már meg tudják mindezt valósítani.

Ugyan ez a probléma merült fel a 4205-ös számú út Kisújszállási szakaszánál is.

Köztudott, hogy az M4 autópálya előreláthatóan 5-6 éven belül megépül ezen a szakaszon is és annak megközelítéséhez szükséges a Kisújszállás-Ecsegfalva közötti útszakasz, valamint az Ecsegfalvi híd felújítása.

Több fórumon is jelezte már, hogy a településnek kiemelten fontos az említett fejlesztések megvalósítása.

Elmondja, hogy egy új kommunikációs rendszer kiépítésén dolgoznak, aminek a neve „MUNIPOLIS”. Ezen a rendszeren keresztül elsőkézből állnának rendelkezésre hivatalos információk, valamint a lakosok is tehetnek fel kérdéseket az önkormányzat felé.

A közbiztonság kapcsán tájékoztatja a megjelenteket, hogy 2 db térfigyelő kamerát helyeztek el a temetőnél, amely a parkolót, valamint a ki-, és bemenő forgalmat rögzíti, a magasrakodónál kihelyezett térfigyelő kamera pedig a kerékpártárolót veszi.

Örömmel tudatja, hogy korábban Molnár Sándor rendőr alezredes a Szarvasi Rendőrkapitányság vezetője felkereste, hogy a településen körzeti megbízott került kijelölésre Szöllősi Zsolt rendőr főtörzsőrmester személyében.

Megköszöni a helyi Polgárőrségnek, hogy a rendezvényeken való közreműködésen felül a rendőrséggel közösen igyekeznek fenntartani a település közbiztonságát.

Elmondja, hogy az Ecsegfalvi Polgárőrség munkája igen kiemelkedő a környező településekhez képest. A létszám bővülésének köszönhetően nem csak itt, de más településeken is aktívan tudnak segíteni.

A polgármester elmondja, hogy Szarka Edina alpolgármester kezdeményezésére elindult egy gondolat, mely szerint a régi állatszállító épületét megpróbálnák rendbe tenni, amelyben kéri a lakosok közreműködését, segítségét.

Ennyiben kívánja tájékoztatni a jelenlévőket. Megköszöni a figyelmet.

A polgármester a tájékoztató végén megkéri a jelenlévőket, hogy közösen nézzék meg Ecsegfalva település imázsfilmjét, amelyben a környezet és a mindennapi élet kerül bemutatásra.

2. Napirendi pont

Galambos István polgármester – elmondja, hogy a második napirendi pont keretében közmeghallgatásra, a lakosság közérdekű javaslatainak, felvetéseinek meghallgatására kerül sor.

Megkérdezi a jelenlévőket, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása a napirenddel kapcsolatban?

Megadja a szót Dobák János ecsegfalvi lakos részére.

Dobák János ecsegfalvi lakos – kérdése, hogy az előtte lévő vízelvezető ároknál, ha bejárót szeretne kialakítani, ahhoz szükséges-e engedély?

Galambos István polgármester – nem tudja pontosan, hogyan közelíthető meg jelenleg az ingatlan, ezért megkéri, hogy fáradjon be az önkormányzathoz, hogy közösen átbeszéljék a problémát és megoldást találjanak rá. Korábban is segítettek már hasonló helyzetben lévő lakosokon és most sem zárkoznak el ettől.

Dobák János ecsegfalvi lakos – mennyi időt vesz igénybe a felmérés, illetve a kialakítás?

Galambos István polgármester – vannak már előre betervezett munkák, de közösen ezt is át tudják majd beszélni személyesen.

Dobák János ecsegfalvi lakos – kérdése még, hogy a benzinkútnál, aki árulni szeretne, ahhoz szükséges engedély?

Galambos István polgármester – igen, közterülethasználati engedély szükséges hozzá.

Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása?

Megadja a szót Pappné Tőkés Julianna részére.

Pappné Tőkés Julianna ecsegfalvi lakos – örül annak, hogy körzeti megbízott került kijelölésre a településen. Többen is megelégtették már a gyorsjáratokat, akik engedély nélkül vezetnek különböző járműveket. Reméli, hogy a közeljövőben ez meg fog változni, ahogy az is, hogy a híd állapota miatt kevesebb kamion fog áthaladni a településen, mivel ezt a mai napig rendszeresen tapasztalják.

A szennyvízfejlesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy Kláricz János Bucsa Község polgármestere tartott egy tájékoztatót, ahol azt mondta, hogy a fejlesztés tekintetében a forrás rendelkezésre áll, már csak egy aláírás hiányzik ahhoz, hogy a munkálatokat elkezdjék.

Kérdése, hogy kinek az aláírása szükséges a fejlesztés megkezdéséhez?

Továbbá kérdése még a polgármester felé, hogy van-e terve az önkormányzatnak a közeljövőben a költségvetési maradvány felhasználására, hiszen több éven keresztül negatív volt az önkormányzat költségvetése és most ebben az évben bevétele keletkezett a településnek.

Galambos István polgármester – a szennyvízfejlesztéssel kapcsolatban elmondja, hogy a település úgy csatlakozott Bucsa Községhez, hogy az már a részükről folyamatban volt.

2017-ben indult el a fejlesztés és nagyon sok minden történt azóta. A vízjogi engedélyek, valamint a különböző tervek elkészültek, a megvalósításhoz szükséges anyagok rendelkezésre állnak és az éves fejlesztési keretben is benne volt ez a projekt, de végül ebből a listából kikerült. Ennek számtalan oka lehet, amelyre sajnos nem tudja a választ, de reméli, hogy a jövő évben induló KEHOP Plusz keretében mindez meg tud valósulni. Jelenleg 2000 fő alatti települések esetében nem kötelező a szennyvízcsatorna kialakítása, ezért a település számára előny az, ha

konzorcium keretében valósulhat meg ez a fejlesztés, hiszen így a települések lakosság száma összeadódik.

A polgármester a költségvetési maradvány kapcsán elmondja, hogy az elmúlt évek tapasztalatai alapján úgy próbálják összeállítani az adott évi költségvetést, hogy az év második felében költenek fejlesztésekre, de adódnak olyan helyzetek is, amivel nem tudnak előre tervezni.

A maradvány az önkormányzat zökkenőmentes működését és a fejlesztések előfinanszírozását biztosítja.

Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a napirenddel kapcsolatban?

Megadja a szót Kiss Mária részére.

Kiss Mária ecsegfalvi lakos – több alkalommal is tapasztalta, hogy az ivóvíz sárga színű és úgy gondolják, hogy emiatt ihatatlan. Kérdése, hogy mi ennek az oka, illetve hogy az önkormányzat tud-e arról, hogy település nyugati felén napok óta nincs közvilágítás?

Galambos István polgármester – az ivóvíz azért sárga színű, mivel az utóbbi időben több csőtörés volt a településen. Egyeztetni fog az Alföldvíz Zrt.-vel, hogy a rendszer átmosása milyen terv alapján történik.

A közvilágítás kapcsán pedig ma érkezett bejelentés, amelyet továbbítottak a szolgáltató részére.

Kiss Mária ecsegfalvi lakos – elmondja, hogy a Kisúji Krónika adása alapján a közút felmérte az Ecsegfalva-Kisújszállás közötti útszakasz forgalmát és megállapították, hogy az említett rész nem igényel felújítást, mert alig van rajta forgalom.

A régi állatszállító épületével kapcsolatban javasolja, hogy a rendbetételt követően helyezzenek az ingatlan két oldalára sövényt, hogy ne legyen feltűnő a település közepén.

Galambos István polgármester – ezt még szükséges átgondolniuk, nehogy a sövény az épület használhatóságát csökkentse.

A beszámolóban nem említette, de az Ecsegfalva és Dévaványa közötti újabb 2 km-es szakasz felújítása a Magyar Faluprogram keretében valósulhatott meg. Mivel Kisújszállás település 10.000 fő feletti lakosságszámmal rendelkezik, így ők ebből a pályázatból kiesnek és jelenleg nincs más lehetőség, amivel az említett útszakaszt rendbe hozhatnák.

Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása a napirenddel kapcsolatban?

Megadja a szót Forgács Lászlóné részére.

Forgács Lászlóné ecsegfalvi lakos – örül annak, hogy új körzeti megbízott került kijelölésre a településen és jó munkát kíván a részére.

A temető esetében úgy gondolja, hogy a karbantartást a temetőgondnoknak kellene ellátnia, nem pedig a közfoglalkoztatásban foglalkoztatottaknak. Továbbá javasolja, hogy a hamvasztásos sírokat helyezték külön parcellába a koporsós síroktól, vagy külön urnafalat alakítsanak ki, ezáltal rendezettebb lenne a temető.

Mindemellett jelzi, hogy több utcában is balesetveszélyes a közlekedés, mivel előfordul, hogy egy ház előtt akár 3-4 autó is kint áll, mint például a Béke utcán, amelyektől a kátyúkat nem lehet kikerülni. Ezen felül több elhanyagolt ingatlan is van a településen, ezért kéri, hogy kötelezzék a lakókat a porták rendbetételére. Tudja, hogy sok idős él a településen, de nekik is vannak hozzátartozóik, ha pedig nincs, akkor a közfoglalkoztatásban dolgozókat kérik meg erre a feladatra.

Galambos István polgármester – az elhanyagolt porták kapcsán legalább 50 ingatlantulajdonost szólítottak fel, de sajnos vannak, akik külföldön élnek. Jogszabály nem tiltja az ingatlanok előtti parkolást, de megpróbálják csökkenteni az előfordulásukat.

A Béke utcán a tavalyi évben nagyobb összegű kiadást fordítottak kátyúzásra, de sajnos a kialakítási technika nem volt megfelelő és így ismét rossz állapotba került. Az érintett szakaszokat a jövőben úgy szükséges rendbe tenniük, hogy nagyobb részeket kell egyben felújítaniuk.

Az Árpád úton is tervezték a padka rendbetételét, de ez az út a Magyar Állam tulajdonában van. Megvásárolni ugyan nem tudják, de egyeztetett a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel, akik azt ígérték segítséget nyújtanak abban, hogy az út az önkormányzat tulajdonába kerüljön.

A temető tekintetében korábban is felmerült már az a javaslat, hogy az adott részeken meghatározzák a temetkezés formáját, de a már kiválasztott sírhelyek tekintetében nem kérhetik meg a hozzátartozókat, hogy jelöljenek ki másikat. Megfelelő tervvel, illetve segítséggel meg tudják valósítani az említetteket.

Pappné Tőkés Julianna ecsegfalvi lakos – egy-két helyen csak látszatmunkát végeztek a tulajdonosok az elhanyagolt portákat tekintve. Kérdése, hogy ellenőrizték a gazdákat, hogy eleget tettek a felszólításnak?

Galambos István polgármester – igen ellenőrizték őket.

Pappné Tőkés Julianna ecsegfalvi lakos – elmondja, hogy a temetéseken 3 pad illetve 6 db szék van kihelyezve a megjelentek részére. 1 pad már olyan állapotban van, hogy az másokra nézve balesetveszélyes. Kérése, hogy több széket helyezzenek ki a szertartásokon, hogy az idősebbek is le tudjanak ülni. Nem tudják ki a temető üzemeltetője, hiszen a közfoglalkoztatottak látnak el több feladatot is a területen.

Varga Anikó alpolgármester – a legutóbbi temetésen több szék is ki volt helyezve.

Galambos István polgármester – a temető üzemeltetőjével megállapodást kötöttek, amely tartalmazza azokat a feladatokat, hogy mi az önkormányzat, illetve a szolgáltató feladata.

A szemétszállítást, fűnyírást az önkormányzat végzi. Vásároltak 20 db széket és kérték, hogy helyezték ki a szertartásokon.

A rossz állapotban lévő pad a térkövezésnél sérült meg, de ezt ki szeretnék cserélni.

Gyülvézi András ecsegfalvi lakos – az Ady utcán az idősek otthonával szemben lévő ház nagyon rossz állapotban van. Javasolja, hogy kerítsék el, vagy bontsák le, mert balesetveszélyes.

Galambos István polgármester – a kérésnek záros határidőn belül eleget fognak tenni, de megfelelő anyagi ráfordítással akár meg is menthetnék az épületet.

Fejős Lászlóné ecsegfalvi lakos – javasolja, hogy egy vendégházat alakítsanak ki az épületből, így a településre látogatók akár meg is tudnak ott szállni.

Galambos István polgármester – nem zárkózik el az épület hasznosításától sem.

Hajdú Zoltán ecsegfalvi lakos – jelezni kívánja, hogy a kerékpárút rossz állapotban van, balesetveszélyes, emiatt a kerékpárosok a járdán, illetve az úton közlekednek.

Forgács Lászlóné ecsegfalvi lakos – kérdése, hogy a településen miért nem szól a harang?

Galambos István polgármester – többször elromlott már a jelenlegi berendezés, helyette egy új rendszert kívánnak kiépíteni, amelyben a lakosok türelmét kérik.

A templomon felújításához az önkormányzat is hozzájárult 500 eFt-tal, a zsalugáter, illetve a lépcső kialakításánál.

Kérdése, hogy a ravatalozónál kerüljön-e kihelyezésre harang, amelyet bárki, bármikor használhat?

(A résztvevő lakosság egyöntetűen támogatja, hogy a ravatalozónál egy kisebb harang kerüljön kihelyezésre.)

A polgármester megkérdezi, hogy kíván-e még valaki hozzászólni a napirendhez?

Megállapítja, hogy további hozzászólás nem hangzott el.

Megköszöni a jelenlévőknek, hogy a mai ülésen részt vettek.

A polgármester az ülést 19⁴⁵ órakor bezárja.

- Kelt mint az első oldalon -


Galambos István
polgármester




Czene Boglárka
jegyző



Ecsegfalva Község Önkormányzata
5515 Ecsegfalva, Fő utca 67.

Meghívó

Értesítem, hogy Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2023. október 24-én (kedd) 18⁰⁰ órakor
közmeghallgatást tart, melyre ezúton tisztelettel meghívom.

Az ülés helye: 5515 Ecsegfalva, Fő utca 75. – Ecsegfalvi Művelődési Ház.

Az ülés napirendi pontjai:

1. Az önkormányzat 2022. évi munkájáról szóló beszámoló.

Előadó: Galambos István polgármester

2. A lakosság közérdekű javaslatainak, felvetéseinek meghallgatása és megvitatása.

Kérem, hogy az ülésen megjelenni szíveskedjen.

Ecsegfalva, 2023. október 20.



HIRDETMÉNY

**Ecsegfalva Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
a lakosság közérdekű javaslatainak,
felvetéseinek meghallgatására**

**2023. október 24-én (kedd)
18⁰⁰ órai kezdettel
Közmeghallgatást tart,**

**melyre minden érdeklődőt ezúton tisztelettel
meghív.**

**A közmeghallgatás Ecsegfalva, Fő utca 75 sz.
alatt az Ecsegfalvi Művelődési Házban kerül
megtartásra.**

KÖZMEGHALLGATÁS

2023.10.24



KÖLTSÉGVETÉS

- 4/2023. (II.28) sz. rendelet (többször módosított) 428.478 e Ft.
- 09.30-ig 228.601 e Ft kiadás.

BEVÉTELEK:

- Központi költségvetés: 125.535 e Ft (működési támogatás).
- Közhatalmi bevételek: 80.142 e Ft.
- Működési bevételek: 34.031 e Ft.
- Falunapi támogatás: 552 e Ft.
- Finanszírozási bevétel (maradvány): 127.801 e Ft.
Szabad maradvány: 11.051 e Ft.

KIADÁSOK

- Személyi juttatások: 99.206 e Ft.
- Dologi kiadások: 86.067 e Ft.
- Szociális ellátások: 3.120 e Ft.
- Egyéb működési kiadás: 9.632 e Ft.

BERUHÁZÁSOK: 12.132 e Ft

- Góré színpad.
- Ingatlan vásárlás 543/23 hrsz.
- Klíma és egyéb berendezések.
- Kommunális eszközök.



Felújítási kiadások: 14.588 e Ft

- Temető infrastruktúra.
- Vizesblokk felújítás (kis iskola).
- Kátyúzás.

MUNKAJOGI LÉTSZÁM

- Önkormányzat: 10 fő.
- Közfoglalkoztatás: 19 fő.
- Óvoda: 8 fő + 2 fő közfoglalkoztatott.

EGÉSZSÉGÜGY

- Házi orvosok: Dr Barta Diána, Dr Kórizs Tamás, Dr Kovács Géza, Dr Búzás Csaba.
- Védőnői szolgálat: Szalay Ildikó.



POSTA

- Partneri program.
- Tervezett indulás: 2023.12.07.



KÖZBIZTONSÁG

- Térfigyelő rendszer bővítés: temető, magasrakodó, rendezvénytér.
- Polgárőrség.
- Rendőrség: Szöllősi Zsolt körzeti megbíró



PÁLYÁZATOK

- Megvalósult: temető infrastruktúra, szabadtéri színpad (Pulyka tér), góré színpad (műv.ház).
- Folyamatban: Szabadság utca felújítása.
- Közbeszerzés előkészítés alatt: Általános Iskola, Községháza.



EGYÉB BERUHÁZÁSOK

- Folyamatban: iskola tető felújítás, sövény a játszótér köré, Bocskai, Jókai utca felújítása.
- Elkészült: telephely kialakítás, fedett kerékpár tároló.
- Új honlap, települést bemutató imázsfilmet készítés.
- Díszkivilágítás



KÖZFOGLALKOZTATÁSI PROGRAM

- Kertészet: gyümölcsfák császárfák gondozás, máriatövis, virág termesztés.
- Szociális: járdaépítés az Akácfa utcán
- Közfoglalkoztatási kiállítás.



PROGRAMOK

- Ecsegfalvi Napok.
- Vármegyejárás.
- Idősek világnapja.
- Majális.
- Könyvtár: kézműves délután, interaktív bábelőadás.
- Adventi gyertyagyújtás.



GY.I.K

- Szennyvízcsatornázás (KEHOP PLUSZ).
- Hídfelújítás.
- 4205 Kisújszállás.
- 4205 Dévaványa.



MUNIPOLIS

- Új (krízis)kommunikációs rendszer
- Hivatalos információk első kézből.
- Vészhelyzeti értesítések.
- Információ keresés.

MUNIPOLIS

KÖSZÖNÖM SZÉPEN A FIGYELMET!

KÉRDÉSEK, JAVASLATOK.